



जोसेफ विजय की रविवार को तमिलनाडु की रैली में

भगदड़ से 39 लोगों की मौत

» 8 बच्चे और 16 महिलाएं हैं। 50 से अधिक घायल विभिन्न अस्पतालों में जिंदा और मौत से जूझ रहे हैं

» बीपीएस न्यूज



(टीवीके) पार्टी प्रमुख जोसेफ विजय की फ्रवेलिचम वेलियेरुफ नामक चुनावी रैली में भगदड़ मचने से 39 लोगों की मौत हो गई। हादसे में 50 से अधिक लोग घायल लोगों का इलाज जारी है।

आर्थिक मदद और जांच की घोषणा मुख्यमंत्री एमके स्टालिन ने मृतकों के परिवारों को 10 लाख रुपये और घायलों को 1 लाख रुपये की आर्थिक मदद का आदेश दिया राज्य

सरकार ने घटना की जांच के लिए हाईकोर्ट के सेवानिवृत्त जज अरुणा जगतीशन की अगुवाई में एक सदस्यीय दल का गठन किया है।

राष्ट्रपति व प्रधानमंत्री सहित विभिन्न दलों के नेताओं ने जताया शोकराष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मु ने हादसे में जान गंवाने वालों के प्रति गहरी शोक संवेदना व्यक्त की है।

उन्होंने घायलों के जल्द से जल्द स्वस्थ होने को लेकर प्रार्थना



की प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और विदेश मंत्री एस. जयशंकर ने घटना में लोगों की मौत पर गहरी शोक व्यक्त करते हुए घायलों के जल्द स्वस्थ होने की प्रार्थना की।

जबकि जोसेफ विजय ने एक्स पर पोस्ट कर कहा कि घटना से उनका दिल टूट गया है और इससे उन्हें असहनीय पीड़ा पहुंची है। उन्होंने मृतकों के प्रति शोक संवेदना व्यक्त की है।

एआईएडीएमके महासचिव और पार्टी नेता एडुप्पादी पलानीस्वामी ने शोक संदेश जारी कर कहा कि करूर की एक चुनावी सभा में हुई भगदड़ में 39 से ज्यादा लोगों की मौत और कई अन्य के बेहोश होने की खबर बेहद दुखद है।

पार्टी की तरफ से पूर्व मंत्री विजयभास्कर को सरकारी अस्पताल जाकर वहाँ भर्ती लोगों की मदद का निर्देश दिया गया है।

तमिलनाडु भगदड़ पर पीएम मोदी ने जताया शोक, मृतकों के लिए 2 लाख रुपये की अनुग्रह राशि घोषित

» बीपीएस न्यूज



करूर भगदड़ की त्रासदी में 39 लोगों की मौत पर प्रधानमंत्री मोदी ने संवेदना व्यक्त करते हुए मुआवजे का ऐलान किया। इस दुखद घटना पर केंद्र सरकार सक्रिय हुई, जहां केंद्रीय गृह मंत्रालय ने राज्य सरकार से रिपोर्ट मांगी और भविष्य में ऐसी घटनाओं को रोकने के लिए सहयोग का आश्वासन दिया। प्रधानमंत्री ने कहा, तमिलनाडु के करूर में एक राजनीतिक रैली के दौरान हुई दुर्भाग्यपूर्ण घटना बेहद दुखद है। मेरी संवेदनाएं उन परिवारों के साथ हैं जिन्होंने अपने प्रियजनों को खो दिया है। मैं

इस कठिन समय में उन्हें शक्ति प्रदान करने की कामना करता हूँ। सभी घायलों के शीघ्र स्वस्थ होने की कामना करता हूँ। प्रधानमंत्री मोदी ने घटना में मारे गए प्रत्येक व्यक्ति के परिजनों को प्रधानमंत्री राष्ट्रीय राहत कोष से 2-2 लाख रुपये की अनुग्रह राशि देने की घोषणा की है।

कोटा में टीवी एक्टर वीर शर्मा और उनके भाई की घर में आग लगने से मौत

» बीपीएस न्यूज

कोटा। कोटा जिले में रविवार को दर्दनाक हादसा हो गया। ट्रांसपोर्ट नगर स्थित दीप श्री अपार्टमेंट के फ्लैट नंबर बी-403 में भीषण आग लगने से दो मासूम भाइयों की मौत हो गई। हादसे के समय दोनों बच्चे कमरे में सो रहे थे और दम घुटने से उनकी जान चली गई। घटना के वक्त उनके पिता घर पर नहीं थे, वे जागरण कार्यक्रम में गए हुए थे, जबकि मां किसी काम से मुंबई गई हुई थीं। मृतकों की पहचान 15 वर्षीय शैर्य शर्मा और 10 वर्षीय वीर शर्मा के रूप में हुई है।

बताया जा रहा है कि शौच्य आईआईटी की तैयारी कर रहा था, जबकि वीर टीवी सीरियल श्रीमद रामायण में भरत का किरदार निभा चुका था। वह जल्द ही सैफ अली खान की आने वाली फिल्म में उनके बचपन का रोल निभाने वाला था।

जानकारी के मुताबिक, पड़ोसियों ने



फ्लैट से धुआ निकलता देखा और पिता को सूचना दी।

जब दरवाजा खोला गया तो अंदर आग लगी हुई थी और धुआ पूरे घर में फैल चुका था। सूचना पर अनंतपुरा थाना पुलिस मौके पर पहुंची और उच्चाधिकारियों को

जानकारी दी। शहर पुलिस अधीक्षक तेजस्विनी गौतम और एफएसएल की टीम ने मौके पर पहुंचकर जांच शुरू की। दोनों शवों को मोर्चरी में रखवाया गया।

एसपी तेजस्विनी गौतम ने बताया कि आग शॉर्ट सर्किट से लगी और बच्चों की मौत दम घुटने से हुई। घटना के समय कमरे में एसी चालू था और गेट-खिड़कियां बंद थीं। आग से एयर कंडीशनर, सोफा, एलईडी टीवी और अन्य विद्युत उपकरण जलकर राख हो गए।

फिलहाल बच्चों की मां मुंबई से कोटा लौट रही हैं। पिता ने इच्छा जताई है कि दोनों बच्चों की आंखें (आई डोनेट) दान करवाई जाएं। पोस्टमार्टम मां के आने के बाद ही करवाया जाएगा। इस दर्दनाक हादसे ने पूरे इलाके को गमगीन कर दिया है।

लेह शहर में रविवार को लगातार पाँचवें दिन कर्फ्यू जारी

लेह। हिंसा प्रभावित लेह शहर में रविवार को लगातार पाँचवें दिन कर्फ्यू जारी है। उपराज्यपाल कविंदर गुप्ता प्रतिबंधों में ढील देने के बारे में फैसला लेने के लिए सुरक्षा समीक्षा बैठक करने वाले हैं। लेह सर्वोच्च निकाय (एलएबी) द्वारा लद्दाख को राज्य का दर्जा देने और छठी अनुसूची के विस्तार की माँग पर केंद्र के साथ बातचीत को आगे बढ़ाने के लिए बुलाए गए बंद के दौरान व्यापक विरोध प्रदर्शन के बाद बुधवार शाम को कर्फ्यू लगा दिया गया था। शनिवार को शहर में पहली बार चरणबद्ध तरीके से चार घंटे की ढील दी गई और यह ढील शांतिपूर्ण रही।

लखीमपुर-सीतापुर मार्ग पर भीषण हादसा -5 की मौत, 10 घायल

» डीएम-एसपी पहुंचे जिला चिकित्सालय, घायलों का लिया हालचाल

» बीपीएस न्यूज



लखीमपुर खीरी। रविवार को जिले के लखीमपुर-सीतापुर मार्ग पर दिल दहला देने वाला सड़क हादसा हुआ। रैडवैज बस और ओमनी वैन की टक्कर में कुल पांच लोगों की मौत पर मौत हो गई, जिनमें एक मासूम बच्चा भी शामिल है। 10 लोग घायल हुए, जिनमें से तीन का उपचार जिला चिकित्सालय ओयल में चिकित्सकों की निगरानी में चल रहा है, जबकि सात गंभीर घायलों को राजधानी लखनऊ रेफर किया गया।

डीएम-एसपी पहुंचे जिला चिकित्सालय, घायलों का लिया हालचाल दुर्घटना की सूचना पर डीएम दुर्गा शक्ति नागपाल और एसपी संकल्प शर्मा तुरंत जिला चिकित्सालय ओयल पहुंचे। दोनों अधिकारियों ने घायलों का हालचाल

लिया और परिजनों को हरसंभव मदद का भरोसा दिलाया। चिकित्सकों से मेडिकल ट्रीटमेंट की जानकारी ली और बेहतर इलाज उपलब्ध कराने के निर्देश दिए। डीएम-एसपी ने लखनऊ रेफर किए गए सात घायलों के उपचार की व्यवस्था पर भी वार्ता की। डीएम दुर्गा शक्ति नागपाल ने कहा कि लखीमपुर सीतापुर मार्ग पर हृदय विदारक दुर्घटना हुई है, जिसमें 05 लोगों की मृत्यु हो गई है। 10 लोग घायल हैं। सभी अधिकारियों को घायलों की हर संभव मदद के निर्देश दिए हैं। प्रशासन की ओर से सभी घायलों की हर संभव मदद की जा

पांच दिन की हिरासत में भेजा गया आरोपी स्वामी चैतन्यानंद सरस्वती

» आरोपी ने आर्थिक रूप से कमजोर छात्राओं को निशाना बनाया

» शनिवार को आगरा पहुंचे थे चैतन्यानंद

» 16 ने बयान दर्ज कराए हैं

» बीपीएस न्यूज

नई दिल्ली। दिल्ली के वसंत कुंज स्थित श्री शारदा इंस्टीट्यूट ऑफ इंडियन मैनेजमेंट-रिसर्च में 17 छात्राओं के साथ छेड़छाड़ के आरोपी स्वामी चैतन्यानंद सरस्वती उर्फ पार्थसारथी को दिल्ली पुलिस ने 27 सितंबर की रात आगरा से गिरफ्तार किया। आरोपी स्वामी चैतन्यानंद को आगरा, यूपी के होटल फर्स्ट ताजम से गिरफ्तार किया गया है। चैतन्यानंद पर कई छात्राओं के यौन उत्पीड़न का गंभीर आरोप लगे हैं। गिरफ्तारी के बाद पुलिस चैतन्यानंद को मेडिकल जांच के लिए साफदरजा अस्पताल दिल्ली लेकर आई। इसके बाद पटियाला कोर्ट में पेशी हुई। अदालत ने चैतन्यानंद को पांच दिन की पुलिस



कस्टडी में भेज दिया गया है।

दिल्ली पुलिस ने चैतन्यानंद के पास से दो फर्जी विजिटिंग कार्ड बरामद किए हैं। एक कार्ड में उसे संयुक्त राष्ट्र में स्थायी राजदूत और दूसरे में ब्रिक्स संयुक्त आयोग का सदस्य और भारत का विशेष दूत बताया गया है। इसके अलावा तीन मोबाइल फोन भी बरामद किए गए हैं।

पुलिस अब ये पता करेगी कि आरोपी स्वामी के साथ कौन-कौन लोग मिले हुए थे। पुलिस आरोपी को उन जगहों पर ही लेकर जाएगी, जहां आरोपी छात्राओं को अपनी महंगी कारों में लेकर गया था।

आरोपी स्वामी ने प्रधानमंत्री कार्यालय का भी अपना फर्जी पहचान पत्र बनवा रखा था। दिल्ली पुलिस अधिकारियों के अनुसार चैतन्यानंद 50 दिनों से फरार था और उसकी आखिरी लोकेशन आगरा में मिली थी। दिल्ली पुलिस की कई टीमें लगातार छापेमारी कर रही थीं। चैतन्यानंद को वसंत कुंज पुलिस स्टेशन लाया गया है, जहां पूछताछ जारी है। आगरा के जिस होटल से स्वामी चैतन्यानंद सरस्वती को गिरफ्तार किया गया था, उसके रिस्पॉन्सिबल भरत ने बताया कि चैतन्यानंद शनिवार शाम करीब 4 बजे वहां पहुंचे। उन्होंने आगे बताया कि उनके ठहरने के दौरान उनसे मिलने कोई नहीं आया। भरत ने कहा कि नाइट शिफ्ट में काम करने वाले कर्मचारी ने उनकी पेंट्री की थी। रात में लगभग 3-30 बजे दो पुलिसकर्मी वहां पहुंचे, जिन्होंने खुद को दिल्ली क्राइम ब्रांच

का इंस्पेक्टर बताया। पुलिस के मुताबिक आरोपी छात्राओं को धमकाकर, अश्लील मैसेज भेजकर और विदेश यात्रा का लालच देकर अपने जाल में फंसाता था। उसने कई बार स्टूडेंट को देर रात कमरे में बुलाया और कम ग्रेड देने की धमकी दी। जांच के दौरान बरामद वॉट्सएप मैसेज में सामने आया था कि चैतन्यानंद छात्राओं को बेबी, आई लव यू, आई अडोर यू जैसे मैसेज भेजता था। इसके साथ ही उनके बालों और कपड़ों की भी तारीफ करता था। पुलिस की जांच में ये भी सामने आया कि तीन महिला वार्डन और फेकल्टी भी आरोपी की मदद करती थीं। वे छात्राओं पर दबाव डालकर चैट्स डिलीट करवाती और उन्हें चुप रहने के लिए कहती थीं। आरोपी ने ईडब्ल्यूएस कोटे की छात्राओं को टारगेट किया क्योंकि वे आर्थिक रूप से कमजोर थीं और स्कॉलरशिप पर पढ़ रही थीं। 32 छात्राओं से पूछताछ हुई।

हरियाणा से पकड़ा गया पाकिस्तानी जासूस सेना की गोपनीय जानकारी भेजता था

नई दिल्ली। केंद्रीय जांच एजेंसियों से मिली गुप्त सूचना के आधार पर अपराध जांच शाखा (सीआईए) पुलिस ने जासूसी करने के आरोप में एक युवक को गिरफ्तार किया है। आरोपी की पहचान आलीमेव गांव निवासी तौफिक (35) के रूप में हुई है। आरोपी के खिलाफ देशद्रोह समेत कई धाराओं में शहर थाना में केस दर्ज किया गया है। गिरफ्तारी की पुष्टि सीआईए प्रभारी पी/एसआई दीपक ने की है। युवक पर भारतीय सैन्य गतिविधियों से जुड़ी गोपनीय जानकारी पाकिस्तान उच्चायोग को भेजने का आरोप लगा है।

बी पी एस न्यूज परिवार की ओर से सभी देशवासियों को विजय दशमी की हार्दिक शुभकामनाएं

संपादक (बी.पी.साहू)

मो-8423454502, व्हाट्सअप-9335908846

बी पी एस न्यूज लेटेस्ट खबरें पढ़ने व देखने के लिए लॉगिन करें www.bpsnews.in

ईशा हत्याकांड में दोषी पूर्व दरोगा ज्ञानेंद्र सिंह को उम्रकैद, सबूतों के अभाव में पांच बरी



215 सीसीटीवी कैमरों के सहारे पांच मोबाइल लुटेरे गिरफ्तार, काकादेव पुलिस ने की कार्रवाई

कानपुर। काकादेव पुलिस ने गीतानगर, गुटैया क्रॉसिंग और नमक फैक्टरी चौराहे पर लगे 215 सीसीटीवी कैमरों को मदद से पांच मोबाइल लुटेरों को गिरफ्तार किया है। उनके पास से तीन मोबाइल, एक स्कूटी और एक बाइक बरामद की है। यह कार्रवाई गीतानगर में रहकर नीट की तैयारी कर रही इटावा की सृष्टि बघेल के साथ 20 सितंबर को हुई मोबाइल लूट की वारदात के बाद हुई। डीसीपी सेंट्रल श्रवण कुमार सिंह ने प्रेसवार्ता में बताया कि इटावा की रहने वाली छात्रा से मोबाइल लूट हुई थी। काकादेव पुलिस ने कई सीसीटीवी कैमरों के फुटेज खंगाले। वह कोचिंग पढ़कर छात्रावास लौट रही थी तभी पीछे से आए बाइक सवार लुटेरों ने वारदात को अंजाम दिया। फुटेज के आधार पर रावतपुर कच्ची मड़ैया निवासी गोविंद, दीपक, ईशू, निखिल गौतम और राहुल को गिरफ्तार किया गया। आरोपियों ने पूछताछ में मोबाइल लूट की अन्य वारदातें भी कबूल कीं। आरोपी राह चलते मोबाइल फोन पर बात करने वालों को निशाना बनाते थे। निखिल गौतम के खिलाफ पूर्व में रावतपुर, कल्याणपुर, अर्मापुर और काकादेव थाने में नौ एफआईआर हैं।



गया। विनीता और ईशा की रात आठ बजे तक बात हुई लेकिन इसके बाद ईशा और ज्ञानेंद्र दोनों का फोन बंद हो गया। विनीता काकादेव थाने पहुंची लेकिन पति-पत्नी का मामला बताकर उन्हें टरका दिया गया।

एसएसपी के आदेश पर अगले दिन काकादेव थाने में ज्ञानेंद्र के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज हुई। 22 मई को काकादेव एसओ को कौशांबी के महेवा घाट में एक सिरकटी लाश मिलने की सूचना मिली। इस पर विनीता अपने बेटे ऐश्वर्य राज, भाई अजय सचान व कुछ और लोगों के साथ कौशांबी पहुंची जहां टैटू, उंगली पर बंधी पट्टी, हाथ घड़ी



व कुछ जेवरों को देखकर विनीता ने शव की शिनाख्त अपनी बेटी ईशा के रूप में की थी।

एडीजीसी प्रदीप वाजपेई व वादी के अधिवक्ता विष्णु कुमार सिंह ने बताया कि मुकदमे की विवेचना के बाद पुलिस ने चित्रकूट निवासी ज्ञानेंद्र सिंह, ट्रेवल एजेंसी संचालक निराला नगर निवासी मनीष कठेरिया व उसके भाई बच्चा कठेरिया, बारादेवी निवासी अर्जुन सिंह व अवतिका और दामोदर नगर निवासी आदर्श कुमार सविता के खिलाफ चार्जशीट कोर्ट में पेश

की थी। अभियोजन की ओर से 11 जबकि बचाव पक्ष की ओर से दो गवाह कोर्ट में पेश हुए। सबूतों और गवाहों के आधार पर कोर्ट ने ज्ञानेंद्र को दोषी मानकर सजा सुनाई। अधिवक्ता सुधीर द्विवेदी और मो. सलीम ने बताया कि अभियोजन अपनी कहानी को साबित करने के लिए कोर्ट में कोई ठोस सबूत पेश नहीं कर सका जिसके चलते कोर्ट ने मनीष कठेरिया, बच्चा कठेरिया, अर्जुन सिंह, अवतिका और आदर्श कुमार सविता को बरी कर दिया।

अखिलेश दुबे ने धमकाकर लिखवाई थी युवती से होटल कारोबारी के खिलाफ दुष्कर्म की झूठी तहरीर

प्रभारी मंत्री ने की कानून व्यवस्था और विकास कार्यों की समीक्षा

महाराजपुर थाने और सरसौल चौकी के पांच दरोगा, दो सिपाही लाइन हाजिर

बीपीएस न्यूज

कानपुर। कारोबारी पर झूठा आरोप लगाने वाली बहराइच की प्रियंका सरकारी गवाह बनी। इसी तहरीर से अखिलेश ने नौबस्ता थाने में रिपोर्ट दर्ज करा 2.5 करोड़ रुपये वसूले थे।

अधिवक्ता अखिलेश दुबे के इशारों पर स्वरूपनगर के होटल कारोबारी सुरेश पाल और उसके साथी पर सामूहिक दुष्कर्म का झूठा आरोप लगाने वाली युवती सरकारी गवाह बन गई है। उसने कोर्ट में दिए बयान में कहा है कि उसने अखिलेश दुबे के कहने पर जो झूठा आरोप लगाया था। बात न मानने पर अखिलेश ने जान से मारने की धमकी दी थी। पहले से लिखी तहरीर पर उससे जबर्न हस्ताक्षर बनवा लिए गए थे। बाद में इसी से नौबस्ता थाने में रिपोर्ट दर्ज करा दी गई थी। झूठा आरोप लगाकर रिपोर्ट दर्ज कराने वाली युवती बहराइच जिले की निवासी



प्रियंका त्रिपाठी है। पुलिस के संपर्क करने पर प्रियंका ने सोमवार को न्यायालय में अपने बयान दर्ज कराए हैं। बताया कि जब यह मामला हुआ था वह नाबालिग थी और साकेतनगर निवासी अखिलेश शुक्ला के घर में किराये पर रहती थी। साथ ही अधिवक्ता अखिलेश दुबे के यहां काम करती थी। पांचवीं पास युवती के मुताबिक अखिलेश दुबे और अखिलेश शुक्ला एक दूसरे के पूर्व परिचित थे। अखिलेश दुबे ने उसे एक कागज दिया और कहा कि इस पर नीचे की तरफ अपना नाम लिख दो। इस कागज पर दो लोगों पर सामूहिक दुष्कर्म का आरोप लगाने की बात लिखी थी। उसने

विरोध किया, कहा कि वह दोनों लोगों को नहीं जानती है ऐसे में उन पर इतना गंभीर आरोप कैसे लगा सकता है। इस पर अखिलेश दुबे ने डराया, कहा कि शहर में रहना है तो जैसा कह रहा हूँ वैसा करो। इसके बाद वह डर गई और कागज पर अपना नाम लिख दिया। बाद में पता चला कि उस कागज से नौबस्ता थाने में दो लोगों पर रिपोर्ट दर्ज कराई गई है। इन सबके कुछ दिनों बाद अखिलेश ने उसे गांव भिजवा दिया था। कहा था कि मामला खत्म हो गया है। उसे नहीं पता था कि इस सब के पीछे क्या साजिश थी। डीसीपी साउथ दीपेंद्र नाथ चौधरी ने बताया कि युवती ने बयान दर्ज करा दिए हैं। उसने अखिलेश पर डरा धमकाकर बयान झूठे आरोपों वाली तहरीर पर हस्ताक्षर करने की बात कही है। युवती ने बयान में अखिलेश शुक्ला नामक व्यक्ति का जिक्र आया था। जांच में पता चला कि पिछले साल उसका निधन हो चुका है।



कानपुर। शहर की कानून व्यवस्था और विकास कार्यों की समीक्षा बैठक में प्रभारी मंत्री योगेंद्र उपाध्याय ने पुलिस कमिश्नर को महिला अपराधों पर अंकुश लगाने के निर्देश दिए। उन्होंने मेट्रो निर्माण के दौरान क्षतिग्रस्त हुए मकानों को यूपीएमआरसी की ओर से बनवाने के लिए कहा। जनप्रतिनिधियों के फोन उठाने की शिकायत पर अधिकारियों को कार्रवाई की चेतावनी भी दी।

बुधवार को प्रभारी मंत्री उच्च शिक्षा विभाग योगेंद्र उपाध्याय की अध्यक्षता में सरसैया घाट स्थित नवीन सभागार में समीक्षा बैठक हुई। चौबेपुर जिला पंचायत सदस्य ने बीडीओ के फोन न उठाने की शिकायत की तो वह भड़क गए। उन्होंने बीडीओ को प्रतिकूल प्रवृत्ति जारी करने के निर्देश डीएम को दिए। अन्य जनप्रतिनिधियों ने फोन न उठाने और कार्यक्रमों में न बुलाने की शिकायत की। इस पर मंत्री ने ऐसा करने वाले अफसरों को कार्रवाई की चेतावनी दी। बैठक से गायब प्रदूषण अधिकारी पर कार्रवाई के लिए कहा। कानून व्यवस्था की चर्चा में पुलिस कमिश्नर ने पीपीटी के माध्यम से वसूलीबाज तथाकथित पत्रकार, नॉन प्रैक्टिशनर वकील दीनू उपाध्याय व अखिलेश दुबे गैंग पर हुई कार्रवाई की जानकारी दी। बताया कि जिले के नौ बड़े भूमाफिया गैंग और दुष्कर्म का झूठा मुकदमा लिखाने वाली महिलाओं समेत अन्य पर कार्रवाई की जा रही है।

बीपीएस न्यूज

कानपुर। महाराजपुर थाने और उसकी सरसौल चौकी में तैनात पांच दरोगा और दो सिपाहियों को बुधवार देर रात लाइन हाजिर कर दिया गया। इनके खिलाफ कई वीडियो वायरल हुए, जिसमें दो युवकों ने मारपीट करने, वसूली और धमकाने के गंभीर आरोप लगाए थे। एसीपी कैंट आकांक्षा पांडेय ने बुधवार देर रात पीड़ित और आरोपी पुलिसकर्मियों के बयान लिए। प्रारंभिक जांच में सामने आया है कि पुलिसकर्मियों ने ही एक दूसरे के खिलाफ शिकायत के लिए वीडियो वायरल कराए हैं, जिसके बाद सातों को लाइन हाजिर कर दिया गया। मारपीट, वसूली और धमकी देने की जांच चल रही है। महाराजपुर थाने और सरसौल चौकी के दरोगा और सिपाहियों ने 13 सितंबर को जुए में 10 से 12 लोगों को गिरफ्तार किया था। इसमें कई आरोपी फरार हो गए थे। इसी तरह 20 सितंबर को गांजे की तस्करी में पांच लोगों को हिरासत में लिया गया था, जिसमें से तीन को जेल भेज दिया था। पुलिसकर्मियों ने जुए और गांजे की तस्करी के आरोपियों से चोरी छिपे वसूली चालू कर दी थी। कुछ लोगों को पुलिस चौकी में लाया गया। उनकी पिटाई हुई और रुपये देने का दबाव बनाया गया। इस मामले में दो पीड़ितों की ओर से वीडियो वायरल हुए। इन वीडियो का संज्ञान लेकर अधिकारियों ने एसीपी कैंट आकांक्षा पांडेय को मामले की जांच सौंपी गई। उन्होंने बुधवार को शिकायतकर्ता और आरोपी पुलिसकर्मियों के बयान लिए। दरोगा प्रदीप कुमार, आशीष कुमार, विष्णु कुमार, रवि शंकर, शैलेंद्र सिंह और सिपाही बंटी कुमार व सुल्तान सिंह शामिल हैं। दरोगा कार के नंबर प्लेट में की थी हेराफेरी दरोगा प्रदीप कुमार पर आरोप है कि वह जिस काले रंग की स्कॉपियो से चलता है, उसका नंबर यूपी 78 एएन 0265 है। हालांकि नंबर प्लेट में काले रंग के टेप की मदद से शून्य और छह को आठ अंक में तब्दील किया गया है। यह नंबर प्लेट 8285 नजर आता है। इसकी जांच भी चल रही है। एसीपी कैंट ने मामले की जांच की, जिसमें पता चला कि वायरल वीडियो पुलिसकर्मियों ने ही कराए हैं। जांच प्रभावित न हो उसके लिए पांच दरोगा और दो सिपाहियों को लाइन हाजिर कर दिया गया। महाराजपुर थाने के तीन दरोगा पर मारने, पीटने और रुपये छीनने के आरोप लगे हैं। बुधवार को क्षेत्र के एक युवक का वीडियो वायरल हो रहा है। एसीपी कैंट आकांक्षा पांडेय ने मामले की जांच शुरू कर दी है। युवक को पुलिस ने गांजा रखने के आरोप में पकड़ा था। बाद में उसे निर्दोष बताकर छोड़ दिया गया था। महाराजपुर थाने के पुलिसकर्मियों पर मंगलवार को युवक ने जुए के आरोप में पकड़ने और रुपये लेकर छोड़ने का आरोप लगाया था। उसका वीडियो वायरल हो रहा है। इस वीडियो के 24 घंटे बाद ही महाराजपुर क्षेत्र के गुलाब खेड़ा निवासी बबलू यादव ने तीन दरोगा पर आरोप लगाया है। उसका वीडियो भी वायरल हो रहा है।

नगर निगम ने पार्क में डांडिया के आयोजन पर लगाई रोक

अवनीश दीक्षित को छह माह के लिए किया जिलाबदर

विकास दुबे के बाद दूसरे नंबर का सबसे बड़ा गैंग

बीपीएस न्यूज

कानपुर। पुलिस ने मैरी एंड मैरीमेन स्कूल की 1000 करोड़ की संपत्ति कब्जाने के मामले में मुख्य आरोपी अवनीश दीक्षित समेत चार अपराधियों को जिलाबदर किया है। अवनीश के गैंग को कानपुर का दूसरा सबसे बड़ा गैंग घोषित किया गया है।

कानपुर में सिविल लाइन स्थित मैरी एंड मैरीमेन स्कूल की 1000 करोड़ रुपये की कीमत की नजूल की संपत्ति पर कब्जा करने के मामले में कमिश्नर पुलिस ने बड़ी कार्रवाई की है। मुख्य आरोपी अवनीश दीक्षित को छह महीने के लिए जिलाबदर कर दिया गया है। इसके अलावा, तीन अन्य अपराधियों को भी जिलाबदर किया गया है। बता दें कि 28 जुलाई 2024 को कोतवाली पुलिस ने जमीन कब्जाने के आरोप में गिरफ्तार कर अवनीश दीक्षित को जेल भेज दिया था। मामले में कोतवाली इंस्पेक्टर ने हरेंद्र मसीह व अवनीश दीक्षित, राहुल वर्मा, मौरिस एरियल, कमला एरियल, अभिषेक एरियल, अर्पण एरियल, जीतेश झा, संदीप शुक्ला, विकी चालर्स, अली अब्बास, जितेन्द्र शुक्ला, विवेक पांडेय, मनोज यादव, मो. वसीम, अखलाख अहमद के



संदिग्ध ऑटो को बाबूपुरवा पुलिस ने रोका, ऑटो छोड़ ड्राइवर सहित बैठे युवक हुए फरार



कानपुर। रात 9-15 पर बाबूपुरवा बगाही मेन रोड पर बगही चौकी से आफताब चौहान अपने साथी के साथ क्षेत्र में गश्त कर रहे थे। तो उन्हें 88 - छुझ5617 एक संदिग्ध ऑटो जाता दिखाई दिया जिसमें कई लड़के सवार थे जिस पर आवाज लगाकर ऑटो को रोकना चाहा तो ऑटो पर बैठे लड़के सहित चालक चलता ऑटो छोड़ फरार हो गए। तब तक वहां भीड़ इकट्ठा हो गई तब तक बगही चौकी से और पुलिस साथी आ गए। भीड़ से पुलिस ने ऑटो चालक के बारे में पूछा तो लोगों ने जानकारी होने से इनकार कर दिया। क्षेत्र के लोगों द्वारा ऑटो को थाने भिजवाया गया। और ऑटो को पुलिस द्वारा सीज करने की बात कही गई।



खाद्य विभाग टीम ने आलू को गेरु व रसायन युक्त कलर से रंगते हुए पकड़ा

» मौके पर मौजूद 130 किलो रंगीन रखा हुआ आलू सीज किया गया

» आलू रंगने के लिए रखा गया 10 किलो रंगीन पाउडर जांच के लिए भेजा गया

» मिलावटखोरों पर पनी नज़र रखें - जिलाधिकारी की - मुहिम का हिस्सा बनें

» बीपीएस न्यूज

कानपुर। जिलाधिकारी जितेन्द्र प्रताप सिंह के निर्देश के क्रम में आगामी नवरात्रि/दशहरा पर्व के अवसर पर मिलावटी खाद्य एवं पेय पदार्थों के विक्रय पर प्रभावी रोकथाम हेतु जनपद में विशेष अभियान संचालित किया गया।

सहायक आयुक्त (खाद्य) संजय प्रताप सिंह के नेतृत्व में जनपद के विभिन्न क्षेत्रों में खाद्य सुरक्षा अधिकारियों द्वारा प्रवर्तन कार्यवाही की गई। इस दौरान विभिन्न प्रतिष्ठानों/निर्माण स्थलों से कुल 26 खाद्य नमूने संग्रहित कर जांच हेतु प्रयोगशाला प्रेषित किए गए।

जिलाधिकारी की आमजन से अपील जनपदवासी अपने आस-पास यदि कहीं मिलावटी सामग्री का विक्रय, पैकेजिंग अथवा



भंडारण होते पाते हैं, तो कृपया इसकी सूचना सहायक आयुक्त (खाद्य) संजय प्रताप सिंह के मोबाइल नम्बर 90442 61361 पर दें। मिलावटखोरों पर पूर्ण अंकुश लगाने हेतु जिलाधिकारी की इस मुहिम का हिस्सा बनें। आपकी दी गई सूचना की पूर्ण गोपनीयता रखते हुए विभाग द्वारा त्वरित एवं प्रभावी कार्यवाही सुनिश्चित की जाएगी।

संकलित नमूनों का विवरण
राइस ब्रान अयिल (बिल्हौर बाजार) - 3 नमूने
गाय का घी (श्याम नगर) - 1 नमूना
बेसन (तलाक महल/ट्रांसपोर्ट नगर) - 3 नमूने
काजू (तलाक महल) - 1 नमूना
सरसों का तेल (तलाक महल) - 1 नमूना
ब्लैक रेसीन, अरेबियन डेट्स, रॉ पीनट्स

(बर्बा-5) - 3 नमूने
साबूदाना (साकेत नगर/ट्रांसपोर्ट नगर/सजेती) - 3 नमूने
मूंगफली दाना (ट्रांसपोर्ट नगर) - 1 नमूना
पनीर (हंसपुरम) - 1 नमूना
कट्टू आटा व ग्रीन रेसीन (नौबस्ता) - 2 नमूने
भैंस का दूध (सूतरखाना) - 3 नमूने
आलू (बिल्हौर) - 2 नमूने
अपमिश्रक (तहसील बिल्हौर) - 2 नमूने
कुल 26 नमूनों की जांच रिपोर्ट प्राप्त होने के उपरान्त खाद्य सुरक्षा एवं मानक अधिनियम, 2006 के अन्तर्गत आवश्यक कार्यवाही की जाएगी।

विशेष प्रवर्तन कार्यवाही
आयुक्त महोदया, खाद्य सुरक्षा एवं औषधि प्रशासन, उत्तर प्रदेश, लखनऊ के

आदेशानुसार तथा जिलाधिकारी महोदय के निर्देश से आलू एवं खाद्य तेल में मिलावट की रोकथाम हेतु विशेष निरीक्षण किया गया।

बीबीपुर, बिल्हौर में खाद्य कारोबारकर्ता द्वारा रसायनयुक्त रंगीन आलू विक्रय हेतु तैयार किया जा रहा था। मौके से 130 बोरी (6500 किलो, अनुमानित लागत रु. 78,000/-) आलू सीज किए गए तथा 10 किलो रंगीन पाउडर का नमूना संग्रहित कर विश्लेषण हेतु भेजा गया। सिधौली, तहसील बिल्हौर में संदेह के आधार पर 94 पैकेट (प्रति पैकेट 50 किलो) रंगीन आलू अनुमानित मूल्य रु. 23,500/- सीज किए गए।

बिल्हौर बाजार में 894 लीटर राइस ब्रान अयिल (अनुमानित मूल्य रु. 1,04,508/-) सीज किया गया।

खाद्य सुरक्षा अधिकारियों की कार्रवाई, 36 नमूने जांच हेतु प्रयोगशाला भेजे गए

कानपुर। जिलाधिकारी जितेन्द्र प्रताप सिंह के निर्देश पर जनपद में उपभोक्ताओं को शुद्ध एवं गुणवत्तापूर्ण खाद्य सामग्री उपलब्ध कराए जाने के उद्देश्य से खाद्य विभाग की टीम द्वारा विशेष प्रवर्तन अभियान चलाया गया। आगामी नवरात्रि/दशहरा पर्व को दृष्टिगत रखते हुए विशेषकर व्रत में उपयोग होने वाले खाद्य पदार्थों—मिठाइयों, दुग्ध उत्पाद, घी, कट्टू का आटा, सिंघाड़ा आटा, सूखे मेवे एवं फलाहार—की गुणवत्ता की सघन जांच की गई। साथ ही कृत्रिम रसायनों से पकाए गए फलों के भंडारण एवं विक्रय पर रोक लगाने के लिए भी निरीक्षण किए गए।

खाद्य सुरक्षा अधिकारियों ने जनपद के अलग अलग प्रतिष्ठानों से कुल 36 खाद्य पदार्थों के नमूने संकलित किए। इनमें मूंगफली दाना, साबूदाना, सिंघाड़ा आटा, कट्टू आटा, घी, दूध, पनीर, आइसक्रीम, किसमिस, काजू, पेड़ा, बनाना चिप्स, बूंदी, चना दाल, हल्दी पाउडर, चिली साँस आदि शामिल हैं। नमूने मूसानगर रोड, घाटमपुर, भाभा नगर, सनिगवों, विनायकपुर, हूलागंज, पाण्डुनगर, पी रोड, नौबस्ता गल्ला मंडी, श्याम नगर, चौबेपुर, कल्यानपुर समेत अनेक स्थानों पर स्थित प्रतिष्ठानों से लिए गए।

वहीं सहायक आयुक्त (खाद्य) - II संजय प्रताप सिंह ने बताया कि सभी नमूनों को जांच हेतु प्रयोगशाला भेजा गया है। जांच रिपोर्ट के आधार पर खाद्य सुरक्षा एवं मानक अधिनियम, 2006 के अंतर्गत आवश्यक कानूनी कार्यवाही सुनिश्चित की जाएगी।



वेलनेस सेंटर में दरी पर सजी चौपाल, महिलाओं से सीधे संवाद में बैठे डीएम

» बीपीएस न्यूज

कानपुर। गुणाघाट स्थित आयुष्मान भारत नगरीय हेल्थ एवं वेलनेस सेंटर का नजारा बृहस्पतिवार को बिल्कुल अलग था। दरी पर चौपालनुमा अंदाज में महिलाएँ बैठी थीं और उन्हीं के बीच जिलाधिकारी जितेन्द्र प्रताप सिंह भी जमीन पर बैठकर उनसे सीधे संवाद कर रहे थे। स्वस्थ नारी सशक्त परिवार अभियान और मिशन शक्ति 5.0 के तहत आयोजित इस महिला आरोग्य समिति की बैठक में महिलाओं ने खुलकर अपनी बातें रखीं। किसी ने एनीमिया और माहवारी से जुड़ी परेशानी बताई, तो किसी ने बच्चों

के पोषण और टीकाकरण से जुड़े सवाल उठाए। माहौल इतना सहज था कि महिलाएँ बिना झिझक अपनी समस्याएँ साझा करती रहीं। बैठक के दौरान आठवें राष्ट्रीय पोषण माह की गतिविधियों और प्रधानमंत्री मातृ वंदना योजना के लाभों पर भी चर्चा हुई। महिलाओं को बताया गया कि इस योजना के अंतर्गत गर्भवती एवं धात्री माताओं को मातृत्व लाभ राशि दी जाती है। लाभार्थी महिलाओं ने बताया कि प्रधानमंत्री मातृ वंदना योजना से गर्भावस्था के दौरान आर्थिक सहारा मिलता है, जिससे दवा और पोषण की चिंता कम हो जाती है। विशेषज्ञ

डॉक्टरों और जेएसआई की टीम ने महिलाओं को स्वास्थ्य सेवाओं की पूरी श्रृंखला के बारे में जानकारी दी जिनमें ईपनटी जांच, मधुमेह और रक्तचाप की जांच, दंत परीक्षण, प्रसवपूर्व जांच, टीकाकरण सेवाएँ, टेलीमानस सुविधा, टीबी जांच, सिकल सेल की जांच तथा मुख, स्तन और ग्रीवा कैंसर की स्क्रीनिंग शामिल है। कार्यक्रम के दौरान स्वास्थ्य शिविर भी आयोजित हुआ। इसमें 35 महिलाओं की हीमोग्लोबिन जांच की गई, 36 महिलाओं का मूत्र परीक्षण हुआ और 32 महिलाओं का पेट संबंधी परीक्षण (एल्ट्रासोनिक चेकअप) किया गया। 40 महिलाओं को आयुर्वन

की गोलियाँ दी गईं और 15 को एल्बेन्डाजोल की खुराक दी गई। बैठक में आयी अर्चना तिवारी ने कहा कि इस बैठक में उन्हें कई महत्वपूर्ण जानकारी मिली और वे अब अपने स्वास्थ्य के प्रति अधिक सजग रहेंगीं। वहीं एक अन्य महिला उमा ने कहा कि जिलाधिकारी खुद हमारे बीच दरी पर बैठकर एक अभिभावक की तरह हमें हमारे स्वास्थ्य के प्रति जिस तरह से जागरूक कर रहे थे, इससे हमें लगा कि हमारी बातें सचमुच सुनी जा रही हैं। इस दौरान एसीएमओ डॉ. यू.बी. सिंह, जेएसआई प्रतिनिधि हुदा जहरा सहित बड़ी संख्या में महिलायें उपस्थित रही।

स्थानीय व्यापार को बढ़ावा देने व ऑनलाइन कंपनियों का विरोध करते हुए व्यापारियों व नागरिकों को दी जानकारी

कानपुर। उत्तर प्रदेश उद्योग व्यापार मंडल के आवाहन पर कानपुर उद्योग व्यापार मंडल के महामंत्री कृपा शंकर त्रिवेदी के नेतृत्व में नवीन मार्केट बाजार से स्थानीय उत्पादन स्थानीय व्यापार को बढ़ावा देने हेतु व ऑनलाइन कंपनियों का विरोध करते हुए व्यापारियों के बीच जाकर स्टीकर चिपकाकर व्यापारियों व नागरिकों को जानकारी दी गई। देश का पैसा देश में होगा तभी यह देश और

विकास करेगा। इसी क्रम में यह क्रम जारी रहेगा अन्य बाजारों में भी व्यापार मंडल द्वारा जागरूकता अभियान चलाया जाएगा कार्यक्रम में प्रमुख रूप से राकेश सिंह, रामेश्वर गुप्ता, लाला, भैया कृपा शंकर त्रिवेदी, सुशील गुप्ता, महेंद्र गुप्ता, निर्मल त्रिपाठी, विनय अरोड़ा, राजेश गुप्ता, रामकुमार सिंह, ओम प्रकाश चौटाला, विराट गुप्ता, सोना गोपालानी, अजय आहूजा, पुरुषोत्तम दास आदि उपस्थित रहे।



कानपुर नगरवासियों को विजय दशमी की हार्दिक शुभकामनाएं

साँई पेपर कप

ग्लास मैनुफैक्चर

महेंद्र पटेल
प्रबंधक

गाधुरी पटेल
डायरेक्टर

वेपर ग्लास - 55, 65, 85, 90, 100, 110, 130, 150, 200, 210, 250, 300, 330 ML खरीदने हेतु संपर्क करें

☎ 9919772233 ☎ 7985401046

पता:- प्लॉट नं. 22 जरौली फेस-2 कानपुर नगर

कानपुर नगरवासियों को विजय दशमी की हार्दिक शुभकामनाएं

बाबा बड़े दयालू है ओम नमः शिवायः बाबा बड़े दयालू है

बाबा आनंदेश्वर डेयरी एंड स्वीट्स

हमारे यहां शादी-विवाह के शुभ अवसरों पर पनीर, खोया, कच्चा छेना, मक्खन, क्रीम, दही, ग्रीन वैली मटर व शुद्ध देशी घी के आर्डर बुक किए जाते हैं।

(शुद्ध ताजा दूध हर समय उपलब्ध है)

24/11, बाबूपुरवा कालोनी, किवदई नगर कानपुर (मोबाइल-9839625941)

कानपुर नगरवासियों को विजय दशमी की हार्दिक शुभकामनाएं

Jai Ambey Traders

ARUN KUMAR ASTHANA
arunasthana32@gmail.com

7705800400, 9415728160, 9936442547 | 0512-23567401

Head Office: 19/174, Patkapur, Kanpur
Branch Office: 59/88, Shukla Market, Kanpur

Sahu Ji Maharaj Restaurant

राजसी ठाट देसी अंदाज़

638 Y-1 ब्लॉक किवदई नगर M: 8303637506
(निकट दासू कुआं चौराहा नौबस्ता कानपुर) 9792526852

Since: 1992